

## В библиотеке №26 состоялся круглый стол «Роль семьи в воспитании ребенка»



**Дата:** 23.11.2015

**Автор:** Библиотека №26

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

**Сферы деятельности:** [Социальные вопросы](#)

**Районы:** [Октябрьский район](#)

«Наши дети – это наша старость. Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это наше будущее горе, это наши слёзы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной» - А.С. Макаренко.

Известно, что главная роль в воспитании человека принадлежит семье. То, что ребенок в детские годы приобретает в семье, он сохраняет в течение всей последующей жизни. Однако семьи бывают разные. Иногда вместо положительного дети получают с детства отрицательный опыт, который тоже сопровождает их всю жизнь. Чтобы это случилось как можно реже, с родителями работают школьные учителя, отделы по делам несовершеннолетних, отделы по профилактике правонарушений, библиотеки...

Вот и в библиотеке №26 был проведён круглый стол «Роль семьи в воспитании ребенка». Инспектора ОПИН ЦОБ Октябрьского района подготовили и показали видеоматериал по теме: социальные ролики о папе и маме, их роли в жизни малыша, подростка, взрослого человека. Также был показан видеофильм о девочке, у которой мама находится в трудной жизненной ситуации. Присутствующие (читатели библиотеки и родители) увидели как бы со стороны ситуации, которые есть в семьях, и библиотекари надеются, что это заставит некоторых из них задуматься об отношениях в своей семье, о своих детях, о себе.

Библиотека подготовила и провела обзор художественной литературы по теме, а также подготовила «памятку для родителей», которую в конце встречи получили все участники круглого стола.

<http://ufacity.info/press/news/209759.html>